

ప్రచురణ : హైదరాబాద్, ఖమ్మం, అమరావతి, తూర్పుగోదావరి, పశ్చిమగోదావరి/ ఏఫ్ ఎడిటర్ : జి. శ్రీధర్ /సంపుటి :5 సంవిక 266 30 శనివారం, మార్చి 2024 పేజీలు: 4/వెల రూ5/-

# బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ఒక్కటయ్యాయని ఆగ్రహం

**కేటీఆర్ అలా మాట్లాడితే ఏమవుతుంది... చర్లపల్లి జైలులో చిన్నకూడు తింటారు: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి**  
**ఫోన్లు కొంతమందిని విన్నాం... వింటే ఏమవుతుంది కేటీఆర్ సిగ్గులేకుండా మాట్లాడుతున్నారని ఆగ్రహం అలా మాట్లాడినందుకు కేటీఆర్ ఫలితం అనుభవిస్తారని హెచ్చరిక**

ఏమవుతుంది కేటీఆర్ అవ్వోసిన ఆంధోతులా మాట్లాడుతున్నారని... కానీ ఏమవుతుంది...? చర్లపల్లిలో చిన్నకూడు తింటాడని హెచ్చరించారు. కేటీఆర్ పచ్చి తాగుబోతులా మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. అలా మాట్లాడటానికి సిగ్గుండాలని వ్యాఖ్యానించారు. అందుకు ఫలితం అనుభవిస్తారన్నారు. గద్వాల, అలంపూర్ ప్రాంతాల్లోని బోయల సమస్యలు తనకు తెలుసునన్నారు. వారి సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కానీ మీరు వారిని... వీరిని చూడవద్దని... పూర్తిగా కాంగ్రెస్ వైపు ఉండాలని కోరారు. మొన్నటి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కొంతమంది అటు... కొంతమంది ఇటు ఉన్నారు... కానీ ఇప్పుడు ప్రభుత్వం వచ్చింది కాబట్టి కాంగ్రెస్ వైపు నిలబడాలని కోరారు. 100 రోజుల్లో ఢిల్లీలో చర్చించుకునే విధంగా సుధింపాలన ఆందించామన్నారు. ఈరోజు సచివాలయానికి వెళ్లి సమస్యలు నేరుగా చెప్పుకునే పరిస్థితి రాష్ట్రంలో ఉండవచ్చు. మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ విజయం సాధించడం ఖాయమన్నారు.

లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మహబూబ్ నగర్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీని దెబ్బతీసే కుట్రలు జరుగుతున్నాయని ఆరోపించారు. తనను దెబ్బతీసేందుకు బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ఒక్కటయ్యాయని విమర్శించారు. మహబూబ్ నగర్ కు బీజేపీ అభ్యర్థి డీకే అరుణ ఏం చేశారు? అని నిలదీశారు. గద్వాల కాంగ్రెస్ గెలిచే సీటు అని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. గద్వాల కోటను కాపాడింది బోయలనే.. ఇప్పుడు వారు కాంగ్రెస్ కు అండగా నిలబడాలన్నారు. ఓటు చాలా విలువైనదని.. కాబట్టి అందరూ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలన్నారు. అందుకే తాను ఢిల్లీ నుంచి వచ్చి బీజేపీ షెడ్యూల్ లో కూడా ఓటు వేశానన్నారు. మోడీ పదేళ్లుగా ప్రధానిగా ఉన్నారు... డీకే అరుణ గతంలోనూ ఎంపీగా పోటీ చేసినవి కానీ ఇక్కడ చేసిన అభివృద్ధి ఏమైనా ఉందా? అని ప్రశ్నించారు.



# ఆ ఇద్దరూ కాళ్లు పట్టుకున్నా రానివ్వం

పార్టీలో ఉంటూనే వెన్ను పోటు పాడిచారు పిచ్చోని లెక్క ఆ ఇద్దరిని నమ్మాను రంజిత రెడ్డి, పట్నం మహేందర్ రెడ్డిలపై కేటీఆర్ విమర్శలు చేపెళ్ల సమీక్షకు డుమ్మా కొట్టిన ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్  
**హైదరాబాద్, మార్చి 29 (మరో ఉదయం): మిగతా 2 లో**



# సినిమా హాల్ లో ఇష్టారీతిని రేట్లు పెంచితే ఊరుకోం



**ఫోన్ ట్యాపింగ్ లో సుమోటో కేసు పెట్టాలి కేటీఆర్ స్వయంగా ట్యాపింగ్ ఒప్పకున్నాడు మంత్రి కోమటిరెడ్డి హెచ్చరికలు**  
**హైదరాబాద్, మార్చి 29 (మరో ఉదయం):**

**కాంగ్రెస్ వల్లనే తెలంగాణ వచ్చింది**  
 దీనిని ఎవరూ కాదనలేని సత్యం కాంగ్రెస్ లో చేరడంలో ఎలాంటి రాజకీయం లేదన్న తెక కడియంను పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన దీపిదాస్ అంగీకరించిన కడియం, కాళ్లులు హైదరాబాద్, మార్చి 29 (మరో ఉదయం):

# బీఆర్ఎస్ బాటలోనే కాంగ్రెస్

పార్లమెంట్ ఎన్నికల తరవాత కాంగ్రెస్ జెట్ కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి వ్యాఖ్య  
**మహబూబ్ నగర్, మార్చి 29 (మరో ఉదయం):**

గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన గ్యారంటీలను అమలు చేసే సత్తా కాంగ్రెస్ కు లేదని కేంద్రమంత్రి, బీజేపీ తెలంగాణ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ వచ్చే ఎన్నికల తర్వాత మరింత బలహీనపడే అవకాశం ఉందన్నారు. తెలంగాణలో గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం బాటలోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నడుస్తోందని ఎద్దేవా చేశారు. శుక్రవారం నాడు బీజేపీ కార్యాలయంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మరోసారి దేశానికి ఎవరు ప్రధాని కావాలో ప్రజలు నిర్ణయం తీసుకున్నారు.. అందుకు మోదీనే సరైన నాయకుడిగా గుర్తించారని తెలిపారు. కర్ణాటకలో 90 శాతం ఎంపీ స్థానాలు బీజేపీ గెలుస్తోందని తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో రియాలిటీ, బిల్డర్లను, వ్యాపారులను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాహుల్ గాంధీ ట్యాక్స్ కోసం వేధిస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. కాంగ్రెస్ లో చేరాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేలను బెదిరిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు విచారణ కోల్డ్ స్టోరేజీలో ఉండవచ్చు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారంలో ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి లేదని చెప్పారు. విద్యుత్ కొరతలు మొదలయ్యాయని.. తాగునీటి ఎద్దడి నెలకొందని అయినా ప్రభుత్వానికి పట్టించుకోలేదని అన్నారు. రాష్ట్రంలో దొంగలు పోయి.. గజదొంగలు వచ్చారని ఎద్దేవా చేశారు. గత కాంగ్రెస్ పాలనలో రూ. 12 లక్షల కోట్లు అవినీతి జరిగిందని ఆరోపించారు. తెలంగాణలో వచ్చే ఎన్నికల్లో డబుల్ డిజిట్ సీట్లు గెలుస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కేంద్రంలో బీజేపీ పాలన నాలుగు ప్రధాన అంశాలపై సాగుతుందని అన్నారు. భవిష్యత్ లో ఎట్టి పరిస్థితిలోనూ ఎరువుల ధరలు పెంచరాదని కేంద్రం నిర్ణయించిందని అన్నారు. రైతులకు ఇబ్బంది కలగకుండా వెంటనే ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసేలా కేంద్రం అన్ని విధాలా సహకరిస్తుందని చెప్పారు. మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్ లోక్ సభ స్థానాల్లో బీజేపీ గెలుస్తుందని కిషన్ రెడ్డి ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

# పార్టీ వీడిన వారు కాళ్లు మొక్కినా వెనక్కి తీసుకోం

ఆకుల రాలే కాలం ఇది పనికరాని ఆకులు చెత్తలో పడుతున్నాయి కష్టకాలంలో ఉంటే ద్రోహం చేసి వెళుతున్నారు పార్టీని వీడుతున్న వారిపై మండిపడ్డ హాలీప్ రావు  
**సిద్దిపేట, మార్చి 29 (మరో ఉదయం):**









# సినిమా వార్తలు

## మీ సినిమా హిట్ కొట్టడం ఖాయం పొట్టి ఇవ్వాలిందేనన్న రష్మిక మందన్న

## మరో సినిమాకు సైన్ చేసిన విశ్వకోసేన్

టాలీవుడ్ నటుడు విజయ్ దేవరకొండ మృణాల్ రాకూర్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'ఫ్యామిలీ స్టార్'. పరశురాం ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. శ్రీవెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ పతాకంపై దిల్ రాజు, శిరిష్ నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమా ఏప్రిల్ 05న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. అయితే విడుదల తేదీ దగ్గరపడుతుండటంతో మేకర్స్ ట్రైలర్ విడుదల చేసిన విషయం తెలిసిందే. తాజాగా ఈ ట్రైలర్ పై రష్మిక ఎక్స్ వేదికగా పోస్ట్ పెట్టింది. 'ఫ్యామిలీ స్టార్' చాలా బాగుంది. నాకు చాలా ఇష్టమైన విజయ్ దేవరకొండ, పరశు రామ్.. 'ఫ్యామిలీ స్టార్' సినిమాతో విజయం సాధించాలని కోరుకుంటున్నా. ఏప్రిల్ 5 కోసం ఆత్మతగా ఎదురుచూస్తున్నా. మీరు తప్పకుండా హిట్ కొడతారు. హిట్ కొట్టిన తర్వాత నాకు పాప్ కాలని అంటూ రష్మిక పోస్ట్ పెట్టింది. కాగా దీనిపై విజయ్ రిప్లయ్ ఇస్తూ క్యూట్ గా అంటూ పెట్టాడు. కాగా ప్రస్తుతం ఈ పోస్ట్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది.

టాలీవుడ్ హీరో విశ్వకోసేన్ నటిస్తున్న తాజా చిత్రాల్లో ఒకటి విశ్వకో సేన్ 10. రవిశేఖర్ ముఖ్యపాత్ర దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. విశ్వకోసేన్ చేతిలో పానను పట్టుకొని పైకి చూపిస్తున్న స్టైల్ తో ఇప్పటికే ఆవేదన అందించారు మేకర్స్. శుభ్రవారం విశ్వకోసేన్ కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ.. ఈ మూవీ టైటిల్, ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఈ మూవీకి మెకానిక్ రాకీ టైటిల్ ను పైసల్ చేశారు. తాజా టైటిల్ లుక్ చూస్తుంటే మాన్ కా దాస్ తనలోని ఫన్ యాంగిల్ తో ఈ సారి బాక్సాఫీస్ గడ్డిగానే దండయాత్ర చేసేందుకు రెడీ అవుతున్నట్లు ఆర్థమవుతోందంటున్నారని సిని జనాలు. ఈ చిత్రంలో వివానాకి చౌదరి ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. హై ఫోర్స్ ఇంజన్ త్వరలోనే షూటా అవుతుంది.. ఫన్ టైడ్ కోసం రెడీగా ఉండండి.. అంటూ రిలీజ్ చేసిన పోస్టర్ కు మంచి స్పందన వస్తోంది. ఈ చిత్రాన్ని ఎన్ఆర్టీ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ బ్యానర్ పై రామ్ తల్వార నిర్మిస్తుండగా.. జేక్స్ బిజోయ్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నాడు. విశ్వకో సేన్ దీంతోపాటు ఛలో మోహన్ రంగ ఫేం కృష్ణ చైతన్య దర్శకత్వంలో విశ్వకో సేన్ 11వ సినిమాగా వస్తున్న గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి లో నటిస్తున్నాడు. ఈ ప్రాజెక్టును శ్రీకర్ స్టూడియోస్ సమర్పణలో సితార సంస్థ బ్యానర్ తో కలిసి ఫార్మాట్స్ ఫోర్ బ్యానర్ పై తెరకెక్కిస్తున్నారు. నేహా శెట్టి, అంజలి ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్స్ లో నటిస్తున్నారు. మరోవైపు రామ్ నారాయణ్ దర్శకత్వంలో 12 చిత్రాల్లో నటిస్తున్నాడు.



## టిల్లు స్వేచ్ఛ.. తరహాలో డిజై టిల్లు

లివ్ లాక్ లతో కట్టిపడేసిన అనుపమ

సిద్ధు జోస్యులగర్ల, అనుపమ పరమేశ్వర్ జంటగా నటించిన రొమాంటిక్ డ్రామా కామెడీ టిల్లు స్వేచ్ఛ. 'డిజై టిల్లు' చిత్రంతో ఒక్కసారిగా సినిమీయల్లో భారీ క్రేజ్ సంపాదించుకున్నాడు సిద్ధు జోస్యులగర్ల. ఆ సినిమాలో టిల్లుగా అతడు చేసిన అల్లరి అందర్నీ కరువుబాగా నవ్వించింది. దీంతో ఇప్పుడా పాత్రతో మరోమారు థియేటర్లలో నవ్వులు పూయించేందుకు 'టిల్లు స్వేచ్ఛ' వచ్చేతాడు. ఈసారి ఇందులో అనుపమ పరమేశ్వర్ కథానాయికగా నటించింది. టీజర్, ట్రైలర్లలో చూపించిన కంటెంట్ 'డిజై టిల్లు' తరహాలోనే వినోదాత్మకంగా ఉండటం.. విడుదలకు ముందే పాటలు కూడా మంచి ఆదరణ దక్కించుకోవడంతో అందరి దృష్టి ఈ సీక్వెల్ పై పడింది. రాధిక (నేహా శెట్టి) తో పాత పంచాయతీ ముగిశాక టిల్లు (సిద్ధు జోస్యులగర్ల) సొంతంగా ఈవెంట్ మేనేజ్మెంట్ కంపెనీ ప్రారంభిస్తాడు. పాత గౌరవాలన్నీ మర్చిపోయి మళ్లీ తనదైన శైలిలో సరదాగా జీవితాన్ని కొనసాగించే ప్రయత్నం చేస్తుంటాడు. సరిగ్గా అప్పుడే అతని జీవితంలోకి లిల్లి (అనుపమ పరమేశ్వర్) అనే మరో అందమైన అమ్మాయి ప్రవేశిస్తుంది. వాళ్లిద్దరూ అనుకోకుండా ఓ పబ్ లో కలుసుకుంటారు. ముందు టిల్లు ఆమెతో మాట కలుపుతాడు. అతడి మాటలు.. వ్యవహారశైలి నచ్చి ఆమె తనతో పెదవి కలుపుతుంది. అంతే.. అదే రాత్రి ఇద్దరూ ఒక్కటవుతారు. కట్ చేస్తే తెల్లారేసరికి గదిలో ఒక లెటర్ పెట్టి లిల్లి అక్కర్లుంది వెళ్లిపోతుంది. కానీ, ఆ ఒక్క పూటలోనే ఆమెను మనసంతా నింపేసుకున్న టిల్లు ఆ అలోచనలతో పిచ్చివాడైపోతాడు. ఆమెను వెతికి పట్టుకోవడం కోసం రకరకాల ప్రయత్నాలు చేస్తాడు. ఈ క్రమంలో నెల తర్వాత లిల్లి ఓ ఆస్పత్రిలో టిల్లుకు ఎదురుపడుతుంది. తను గర్భవతిని చెప్పడంతో టిల్లు షాకవుతాడు. ఆ తర్వాత తనని పెళ్లి చేసుకుంటానని చెప్పి ఇంటికి తీసుకొస్తాడు. ఈలోపు మళ్లీ టిల్లు పుట్టినరోజు వస్తుంది. ఆరోజు లిల్లి అతన్ని తన అపార్ట్ మెంట్ కు రావాలని కోరడంతో తను అక్కడికి వెళ్తాడు. తీరా చూస్తే అది రాధిక (నేహా శెట్టి) ఫ్లాట్. మరి అక్కడికి వెళ్తాక టిల్లుకు ఎదురైన సమస్య ఏంటి? రాధిక, లిల్లికి మధ్య ఉన్న సంబంధం ఏంటి? దుబాయ్ నుంచి వస్తున్న వెస్ట్ వాంటెడ్ క్రిమినల్ షేక్ మహబూబ్ (సురభీశర్మ) కు ఈ కథకు ఉన్న లింకేంటి? అతన్ని చంపాలిని మిషన్ లోకి టిల్లు ఎందుకొచ్చాడు? అన్నది మిగతా కథ. సీక్వెల్ కథ కూడా తొలి భాగం తరహాలోనే సింపుల్ లైన్ లో సాగిపోతుంది. కాకపోతే మరోసారి టిల్లు పాత్రే ఆ సాధారణమైన కథను అసాధారణమైన నటనతో అద్భుతంగా నిలబెట్టేసింది. లిల్లి పాత్ర పరిచయ సన్నివేశాలు.. టిల్లు రక్తుల ఆమె మాయలో పడిపోవడం.. ఒక్క రాత్రిలోనే ఇద్దరూ ఒక్కటవువడం.. ఇలా అంతా రాధిక ఎన్సెన్స్ మరోసారి లిల్లి వెర్షన్ లో పునరావృతమవుతున్నట్లు అనిపిస్తుంది. ఇక టిల్లు తన బర్డ్స్ పార్టీని వదిలేసి లిల్లిని వెతుక్కుంటూ పాత రాధిక అపార్ట్ మెంట్ కే వెళ్ళడం.. ఆరోజు చేదు జ్ఞాపకాల్ని గుర్తు చేస్తూ మళ్లీ అదే సమస్యలోకి దిగడం ఆసక్తిరేకమైంది. ఆ తర్వాత నుంచే ఈ కథలో కొత్త కోణం బయటకొస్తుంది. నిజానికి ఈ మధ్యలో సాగే తతంగమంతా కొందరికి పాత కథను మళ్లీ చూస్తున్నామన్న అనుభూతి కలిగించినా టిల్లు పాత్ర చేసే అల్లరితో అదంతా కొట్టుకుపోతుంది.

## నటులు ఎక్కడైనా నటులే కదా ఇందులో నార్త, సౌత్

### భేదాలెందుకన్న ప్రియమణి

సౌత్ ఇండస్ట్రీ వర్సెస్ టాలీవుడ్ అనే చర్చ సినీ పరిశ్రమలో ఎప్పుడూ ఉంటుంది. ఇప్పటికే పలువురు తారలు ఈ విషయంపై స్పందించారు. తాజాగా సదీ ప్రీయమణి ఈ అంశంపై స్ట్రాంగ్ కౌంటర్ ఇచ్చారు. ఈ వ్యాఖ్యలపై కొందరు నెటిజన్లు ప్రశంసలు కురిపిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం దక్షిణాది నటీనటులు అన్ని భాషల్లోనూ సత్తా చాటుతున్నారు. సౌత్ ఇండియాకు సంబంధించిన పాత్ర కాబట్టి మీకు అవకాశమిస్తున్నామని కొందరు టాలీవుడ్ దర్శకులు అంటుంటారు. త్వరలోనే ఈ ధోరణిలోనూ మార్పు రావాలని కోరుకుంటున్నా మేము ఇక్కడి వాళ్ళమే అయినా.. హిందీ భాషను అనర్థంగా మాట్లాడగలం. అంతేకాదు అందంగా కూడా ఉంటాం. కాకపోతే మా రంగు నార్త వాళ్ళంత ఫైయర్ గా ఉండడంతే. కానీ అది పెద్ద విషయమేమీ కాదు. సౌత్ నుంచి వచ్చే నటీనటులకు అన్ని భాషలపైనూ అవగాహన ఉంటుంది. డ్రెస్ గులు చెప్పేటప్పుడు గ్లామర్ తప్పదు ఉన్నా. భాషోచ్చేలను సరిగ్గా పండిస్తాం. అయినా.. నార్త, సౌత్ అని వ్యత్యాసం చూడకూడదు. అందరూ భారతీయ నటీనటులే అని అన్నారు. ఇక ప్రీయమణి ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ లో బిజీ అయ్యారు. గతేడాది రెండు సూపర్ హిట్లు అందుకున్న ఆమె ప్రస్తుతం 'మైదాన్' కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. టాలీవుడ్ నటుడు అజయ్ దేవగన్ ప్రధాన పాత్రలో నటించిన చిత్రమిది. భారత దిగ్గజ ఫుట్ బాల్ కోచ్ సయ్యద్ అబ్దుల్ రహీం జీవితం ఆధారంగా అమితాబ్ బచ్చన్ దీనిని తెరకెక్కించారు. జీ స్టూడియోస్, బోనీకపూర్ సంయుక్తంగా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. ఏప్రిల్ 10న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.

